
КОИ СМЕ НИЕ?
Началото на Първа евангелска църква – гр. София е поставено през 

1864  г.  от  синовете  на  православния  свещеник  поп  Тодор  –  Георги  и 
Михаил и жените  им и двете  му дъщери.  Това  съвпада  с  работата   на 
първите мисионери Чарлз Морс и д-р Хенри Хаскел, които пристигат в 
София,  за  да  проповядват  благовестието  в  1862  и  1863  г.  Първите 
богослуженията  се  водили в  шивашката  работилница  на  В.  Караиванов 
(ул.“Леге“ N 29) и в други домове на вярващите.

Мястото,  на  което  се  намира  сегашната  сграда  е  закупено  от 
членовете на църквата в края на 80-те год. на 19 век. Строителството на 
църковната сграда е изпълнено за 11 месеца и тя е осветена на 17 юни 
1889 год.

Първият  редовен  проповедник  е  Георги  Панчев,  завършил 
богословското училище в гр. Самоков.

В началото на 20 век църквата е основано единственото евангелско 
сиропиталище в България, закрито от комунистите в 1948 г.

По  време  на  Втората  световна  война  сградата  е  разрушена  от 
бомбардировките на 10 януари 1944 г. Възстановена е в същия вид след 
войната.  В  църквата  са  служили  петима  пастири,  репресирани  от 
тоталитарния режим.

Първа  евангелска  църква  осъзнава  своята  отговорност  да  бъде 
светлина и сол в нашата столица и винаги пребъдва в молитва за Божията 
благодат, мъдрост и сила, за да продължава да пази своята чистота и да 
излага право Словото на истината за Спасение чрез вяра в Исус Христос.

Тя  е  водеща църква  в  Съюза  на  евангелските  съборни  църкви  в 
България, основан през 1888 год.

В КАКВО ВЯРВАМЕ?
Ние вярваме във Всемогъщия Бог Отец, Твореца на небето и 

земята  и  в  Исус  Христос,  Неговия  единороден  Син  и  наш Господ, 
който се зачна на Святия Дух; роди се от Дева Мария; пострада под 
властта  на  Пилат  Понтийски;  разпнат  бе,  умря  и  бе  погребан;  в 
третия  ден  възкръсна  от  мъртвите,  възнесе  се  на  небето  и  седна 
отдясно на Всемогъщия Бог Отец, от където ще дойде да съди живите 
и мъртвите.

Вярваме  в  Святия  Дух,  в  святата  вселенска  църква,  в 
общението  на  светиите,  в  прощението  на  греховете,  във 
възкресението на тялото и във вечния живот!                                                     

Първа евангелска съборна църква:
гр. София, ул.“Солунска“ N 49, тел. 988 05 93

       Първа евангелска съборна църква

        П Р О Г Р А М А
          за месец  ЮНИ 2010 г.

 
“…знаете, че лятото е близо…знаете, че Той е 

близо при вратата.“
(Марко 13:28-29)

ЛЯТОТО НАБЛИЖАВА

Скъпи приятели,

Знаете, че лятото е близо. То ще настъпи в края на този месец.
Господ Исус използва признаците на този сезон, за да ни напомни, че и 
Той е близо.

Дали всички възприемаме по еднакъв начин идването на лятото?
Прекрасно  е  когато  гледаме  цялата  природа   в  нейната  най-богата 
премяна.  Плодовете  на  земята  зреят  в  различни  цветове,  а  хората 
освободени напълно от студа се радват на дълги слънчеви дни. 

Разбира  се,  през  лятото  има  и  дни  с  изпепеляваща  горещина, 
която трудно издържаме и търсим начин да избегнем.

Така е и с очакваното второ идване на  Господ Исус Христос.  За 
вярващите  това  ще  е  време  на  тържество  и  пълно  освобождение  от 
смъртта. За невярващите това ще е ден на огнено изобличение и съд.

Исус е близо. Радваме ли се на идващото слънце на Правдата?
Радваме ли се  на  идващото освобождение  или рискуваме  с  надменно 
безразличие един ден да бъдем отстранени  завинаги от изобилието на 
живота с Бога ? 

Лятото е близо.

И Господ е близо.

Нека  да бъдем готови да  Го  посрещнем с  издигнати глави  и 
радостни сърца! 

            
п-р Д. Игнатов 



 НЕДЕЛНИ БОГОСЛУЖЕНИЯ

     
6 юни
п-р Д. Игнатов 10.00 ч. - Мир с Бога /Римл. 5:1-11/
п-р Бл. Николов             
п-р Й.Сотиров 18.00 ч. - Ценностите / І Йн 2:15-17/

   
     

13 юни
п-р Ст. Алексиев 10.00 ч. - От поколение на поколение
Ив. Георгиев Закриване на учебната година на Неделното училище

18.00 ч. - Пазителят на обещанието

20 юни
п-р Бл. Николов 10.00 ч. - Как да превземаме крепости 
Б. Евстатиев /II Кор.10:3-6/

18.00 ч. - Къща, която устоява на бедствия  
/Мат.7:24-29/

27 юни
п-р Д. Игнатов 10.00 ч. - Адам и Исус /Римл. 5:12-21/
С. Неделчев 

18.00 ч. - Фиданката на Господа /Исая 4 глава/
     

МОЛИТВЕНИ СЪБРАНИЯ – СРЯДА 18.00 ч.

  2 юни – п-р Данаил Игнатов
  9 юни – п-р Димитър Куличев
16 юни – п-р  Благовест Николов
23 юни – п-р Благовест Николов
30 юни – п-р Данаил Игнатов

Тема за молитва през м. юни:
 За нашата готовност да посрещнем Господа

НЕДЕЛНО УЧИЛИЩЕ
Неделното училище ще е във ваканция от 20 юни до 12 септември.

МЛАДЕЖКИ СРЕЩИ – ВТОРНИК 19.00 ч.

ЖЕНСКИ СЪБРАНИЯ – СРЯДА 16.30 ч.
От 16 юни до 6 октомври - ваканция

ВСЕКИ ЧЕТВЪРТЪК ОТ 18.30 ч. - РЕПЕТИЦИЯ НА ХОРА 

БИБЛЕИСКИ ГРУПИ – ПО ОПРЕДЕЛЕН ГРАФИК

Молитвената група към църквата ще се събере на 11 и 18 юни от 
17:30 ч.

 „...3. Уповай на Господа, и прави добро
Населявай земята, и храни се с истината.

4. Весели се също така в Господа
и Той ще изпълни желанието на сърцето ти.

5. Предай на Господа пътя си;
И уповавай на Него, и Той ще извърши очакването ти;

6. И ще направи да се яви правдата ти като светлината,
И правосъдието ти като пладнина.

7. Облегни се на Господа и търпеливо Го чакай...

... 34. Чакай Господа и пази Неговия път и Той ще те издигне, за да 
наследиш земята...“

Пс. 37:3-7, 34


